

ZAPISNIK

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 15. prosinca 2022. godine sa početkom u 17.30 sati u prostorijama Špitala.

Sjednici su prisutni vijećnici: Đeni Aničić, Ivan Mijandrušić, Kristina Mijandrušić Ladavac, Ana Milanović, Albert Putinja, Ivica Pužar, Ivan Vojsković (dalje: Predsjedavajući) i Danijel Zović. Vijećnik Srećko Ančić pridružio se nakon pauze, tokom 6. točke Dnevnog reda.

Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: referentica za računovodstvene poslove i proračun Aleana Mijandrušić i zapisničarka Natali Aničić.

Predsjedavajući konstatira kako je na sjednici prisutno 8 vijećnika te utvrđuje kvorum.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

DNEVNI RED

0. Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće,
 1. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu,
 2. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2022. godinu,
 3. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
 4. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
 5. Razmatranje i donošenje Odluke o Prvim (I.) izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu,
 6. Razmatranje i prihvaćanje Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu i Projekcija Proračuna za razdoblje 2024. – 2025.,
 7. Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu,
 8. Razmatranje i prihvaćanje Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2023. godinu,
 9. Razmatranje i prihvaćanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,
 10. Razmatranje i prihvaćanje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu
 11. Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2023. godinu,
 12. Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2023. godinu,
 13. Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2021. godinu,
 14. Razmatranje i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2023. godini,
 15. Razmatranje i donošenje Odluke o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Gračišće,
 16. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama,
 17. Razmatranje i donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2023. godinu,
 18. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Gračišće za 2023. godinu,
 19. Pitanja vijećnika
- Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Dnevni red.

AD 0

Predsjedavajući prelazi na nultu točku Dnevnog reda - Verifikacija zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, te otvara raspravu po toj točki.

Vijećnik Putinja javlja se za riječ, zahvaljuje na dostavljenim podacima vezano za pitanje sa prošle sjednice koje se odnosilo na elementarnu nepogodu. Nadalje ga zanima zašto nisu bili pozvani svi članovi povjerenstva na sastanak? Načelnik odgovara da su na prvi sastanak bili pozvani svi, dok za drugi su se interno dogovorili. Vijećnica Aničić javlja se za riječ. Govori kako je ona članica navedenog povjerenstva, da su članovi putem maila dobili obavijest o raspisanom pozivu, istim mailom pozvani su predsjednik ili podpredsjednik da dođu po materijale. Nakon toga slijedi drugi mali koji sadrži informaciju da su se sastali predsjednik i podpredsjednik te da je donesena odluka kako se neće pokrenuti daljnji postupak obzirom da je prijavljena mala vrijednost štete. No sami članovi nisu dobili poziv na sastanak. Načelnik odgovara kako bi trebalo onda pitati predsjednika ili podpredsjednika za tu informaciju. Vijećnik Mijandrušić javlja se za riječ. Smatra kako je neodgovorno da vijećnici nisu dobili poziv. Vijećnica Aničić pita da li postoji zapisnik sa te sjednice i da li istog mogu dobiti na uvid? Referentica Aničić odgovara kako u predmetu postoji zapisnik i da će se istog dostaviti vijećnicima na uvid.

Sa 7 glasova ZA i 1 UZDRŽANIM vijećnika Mijandrušića verificiran je zapisnik.

AD 1

Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda- 1. Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić pojašnjava kako je Proračun Općine Gračišće za 2022. godinu sa projekcijama za 2023. i 2024. godinu usvojen na sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2021. godine. Prvim izmjenama Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu predlaže se: smanjenje visine prihoda i primitaka za 13.681.065 kn, odnosno 63,46 % u odnosu na izvorni plan od 21.556.930 kn čime bi ukupni prihodi sada iznosili 7.875.865 kn te smanjenje rashoda i izdataka za 13.681.065 kn ili 63,46% u odnosu na izvorni plan od 21.556.930 kn čime bi ukupni rashodi sada iznosili 7.875.865 kn. Referentica nadalje obrazlaže Proračun po pojedinim stavkama.

Bez rasprave, SA 8 glasova ZA izglasane su Prve izmjene i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu.

Prilog: Prve I. Izmjene i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu

AD 2

Predsjedavajući nastavlja na drugu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2022. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić pojašnjava da se sukladno usvojenim Prvim Izmjena i dopuna Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu pristupa Prvim Izmjenama Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2022. Referentica pojedinačno pojašnjava izmjene svakog pojedinog Programa.

Bez rasprave sa 8 glasova ZA izglasane su Prve izmjene Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2022. godinu.

Prilog: Program

AD 3

Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu-moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić da se ovim izmjenama predlaže smanjenje Programa na 190.000,00 kuna sa prvotno planiranih 2.750.000,00 kuna. Referentica Mijandrušić dodatno pojašnjava pojedine stavke Programa.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.

Vijećnika Mijandrušića zanima zašto se niti jedna stavka javne rasvjete nije napravila? Načelnik odgovara da su narudžbenice izdane, te ovisno o izvođaču ista će bit postavljena. Mijandrušića zanima za kamo je naručena javna rasvjeta? Načelnik odgovara za sela Levini, Češići, Jašići, Gojtani i Funčići.

Bez daljnje rasprave JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA izglasane su Prve izmjene Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Prilog: Program

AD 4

Predsjedavajući nastavlja na četvrtu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Prvih I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje i ove točke.

Referentica Mijandrušić pojašnjava kako se prijedlogom ovih izmjena planira smanjenje navedenog Programa na 440.500,00 kuna. Referentica dodatno pojašnjava pojedine stavke Programa.

Bez rasprave JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA izglasane su Prve izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Prilog: Program

AD 5

Predsjedavajući prelazi na petu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Odluke o Prvim (I.) izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu ponovno moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica Mijandrušić pojašnjava kako se ovim izmjenama usklađuje članak 11. Stavak 9. i 10. koji se mijenja i glasi: Očekivani iznos novog duga iznosi 0,00 kuna jer nije realizirano kratkoročno zaduženje. Očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračunske godine odnosno nedospjela glavnica iznosi 11.500.000,00 kuna (kreditna zaduženja u otplati i zaduženja za dječji vrtić).

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA izglasana je Odluka o Prvim (I.) izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2022. godinu.

Prilog: Odluka

AD 6

Predsjedavajući nastavlja na šestu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu i Projekcija Proračuna za razdoblje 2024. – 2025., ponovno moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica vijećnicima obrazlaže glavne odrednice Proračuna za 2023. Prijedlogom Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu planiraju se prihodi i primici u iznosu od 2.434.785,00 EUR te rashodi i izdaci u iznosu 2.434.785,00 EUR. Proračunom i projekcijom je planiran nastavak značajnih ulaganja Općine u kapitalne investicije u kulturi (rekonstrukcija župne crkve Sv. Vida, Rekonstrukcija Sv. Eufemije –

unutarnje uređenje te očuvanje vanjske strukture, rekonstrukcija javne namjene Kašća – kulturno i turističko informativni centar Gračišće), turizmu (kroz dovršetak kapitalnog projekta ulaganja u Katininu kuću otvorila bi se mogućnost izgradnje javnog wc-a). Proračunom se nastavljaju ulaganja u komunalnu infrastrukturu (izrada projektne dokumentacije za uređenje groblja u Gračišću i Škopljaku u iznosu 7.980,00 eura, rekonstrukciju i uređenje popločenja starogradske jezgre u iznosu od 66.361,00 eura, restauracija potpornog zida ispred zgrade općine u iznosu od 2.654,00 eura, izgradnja javne rasvjete – Kostrčani, Matkovići, Katun Gračaški, Mandalenčići, Žuhčići u iznosu od 11.945,00 eura, rekonstrukcija nerazvrstanih cesta – izrada projektne dokumentacije za relaciju Lovrinići-Češići te izvođenje radova u selu Forlani od 70.390,00 eura, rekonstrukcija Katinine kuće-nastavak ulaganja od 99.542,00 eura, dovršetak i stavljanje u upotrebu pročištača u naselju Gračišće u iznosu od 99.542,00 eura. Referentica Mijandrušić vijećnicima je pojašnjavala i pojedine stavke planiranog Proračuna.

Predsjedavajući zahvaljuje na pojašnjenju, otvara raspravu, moli vijećnike da upute svoja pitanja.

Vijećnica Aničić- postavlja pitanje vezano za stipendije. Govori kako je rečeno da je iznos mjesečne stipendije povećan za 10% a u proračunu za 2023. godinu planirano je manje sredstava nego ove godine. Referentica Aničić odgovara da je to iz razloga što će biti manji broj stipendista.

Vijećnik Mijandrušić-projekt nerazvrstane ceste, na koji se to projekt odnosi? Načelnik odgovara da se projekt generalno odnosi na cestu za Forlane uvećano za neku eventualnu dodatnu potrebu.

Vijećnik Mijandrušić-župna crkva Sv. Vida? Načelnik odgovara da se to odnosi na nastavak radova na prilazu i platou ispred crkve sukladno projektu.

Vijećnik Mijandrušić-Kašća, da li su riješeni imovinsko-pravni odnosi? Načelnik odgovara kako je u vlasničkom listu Općina u čistom vlasništvu 1/1, formalno bez tereta. A slučaj sa gosp. Baldeom je na žalbi te će se vidjeti ishod istog. Mijandrušić odgovara da je to problem koji se vuče već godinama, gosp. Balde platio je 130.000,00 kuna, no nije riješen problem sa knjigom položenih ugovora. Pita dali gosp. Balde ima kakve zahtjeve prema Općini po pitanju Kašće. Načelnik odgovara kako nema pismenih zahtjeva.

Vijećnik Putinja-da li postoji neki svježiji troškovnik za popločenje starogradske jezgre? Načelnik odgovara kako ne postoji. No u planu je, recimo obrnuti postupak, odnosno zatražiti troškovnik za onoliko koliko Općina može odvojiti sredstava. To bi značilo da ukoliko općina može izdvojiti za popločenje 50m2 popločit će se 50m2.

Vijećnik Putinja-stavka asfaltiranje bočališta u Češićima, koliko je utrošeno? Načelnik odgovara kako je trošak asfaltiranja bočališta sadržan u situaciji sa ostalim asfaltiranjem na području Općine a koštalo je nekih 25.000,00 kuna.

Vijećnik Putinja predlaže pauzu. Nakon pauze od 10 minuta, sjednici se pridružio vijećnik Srećko Ančić te je sada prisutno 9 vijećnika.

Obzirom da se nitko od prisutnih više ne javlja za riječ Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Proračun Općine Gračišće za 2023. godinu i Projekcija Proračuna za razdoblje 2024. – 2025.

Prilog: Proračun

AD 7

Predsjedavajući nastavlja na sedmu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu, moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje. Referentica Mijandrušić govori kako ova Odluka prati Proračun te uređuje strukturu prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna, njegovo izvršavanje, opseg zaduženja i jamstava jedinice, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti načelnika u izvršavanju proračuna te druga pitanja u izvršavanju proračuna.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donesena je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Gračišće za 2023. godinu.

Prilog: Odluka

AD 8

Predsjedavajući nastavlja na osmu točku Dnevnog reda- Razmatranje i prihvaćanje Programa javnih potreba za Općinu Gračišće za 2023. godinu. Moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje. Referentica pojašnjava vijećnicima svaki pojedini program.

Predsjedavajući otvara raspravu, moli vijećnike da upute pitanja po ovoj točki Dnevnog reda.

Vijećnik Mijandrušić- izložba vina, da li će se održati i ako da kada? Načelnik odgovara kako je plan da se održi kao i uvijek na uskršni ponedjeljak.

Vijećnik Mijandrušić-manifestacija „Zasopimo na organiće“, obzirom da su popustile COVID mjere, zašto se ista nije održala? Načelnik odgovara kako se gosp. Pernić javio tek 2 tjedna prije datuma kada bi se manifestacija trebala održati. Obzirom da bi se ove godine trebala održati 25-ta po redu, obostrano su zaključili da se odgodi za slijedeću godinu i počne pravovremeno sa pripremama. Mijandrušić odgovara kako je „Zasopimo na organiće“ jedna lijepa manifestacija sa dugom tradicijom i da ne bi želio da se prekine održavanje iste. Podsjeća kako bi bilo lijepo da se pozove i goste iz Slovenije ukoliko se slijedeće godine održi. Dotiče se i manifestacije „Festival istarskih maneštri“ za koju također predlaže da se održi. Načelnik odgovara kako je u planu održavanje festivala istraskih maneštri u sklopu sa obilježavanjem dana općine „Vidova“. Predsjedavajući se nadovezuje i govori kako su to sve manifestacije sa kojima je Općina Gračišće postala prepoznatljiva i van granica Hrvatske, pogotovo tu ističe Izložbu vina te smatra kako bi se svakako trebale održati u skladu s mogućnostima.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Program javnih potreba za Općinu Gračišće za 2023. godinu.

Prilog: Program

AD 9

Predsjedavajući prelazi na devetu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu ponovno moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje.

Referentica pojašnjava kako se ovim programom definira održavanje komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Općine Gračišće u iznosu od 71.498,00 € i obuhvaća održavanje cesta i nogostupa, održavanje javne rasvjete, održavanje i uređenje zelenih površina, i održavanje groblja.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.

Vijećnik Mijandrušić- daje preporuku da se uputi ŽUC-u prigovor vezano za održavanje cesta u njihovoj nadležnosti, pogotovo vezano za grane drveća koje se obrezuju vrlo nisko te na taj način smetaju kamionima prilikom vožnje.

Obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, predsjedavajući zaključuje raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Program održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Prilog: Program

AD 10

Predsjedavajući nastavlja na desetu točku Dnevnog reda-Razmatranje i prihvaćanje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Moli referenticu Mijandrušić za pojašnjenje i ove točke.

Referentica Mijandrušić govori kako se ovim programom određuje građenje građevina u 2023. godini na području Općine Gračišće u iznosu od 358.414,00 eur. Program sadrži opis poslova s procjenom troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedba vođenja projekta građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora financiranja.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.

Vijećnik Mijandrušić- nerazvrstane ceste iznos od 169.000,00 eur, da li se cjelokupni iznos odnosi na cestu za u Forlane? Referentica Mijandrušić pojašnjava da ne, već tu ulazi i pročistač.

Vijećnik Mijandrušić- stavka -Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, na što se to odnosi? Referentica Mijandrušić odgovara kako je ova stavka definirana zakonom, dakle definiran je način na koji odluka mora biti formulirana i što mora sadržavati.

Obzirom da vijećnici nemaju više pitanja, Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu.

Prilog: Program

AD 11

Predsjedavajući prelazi na jedanaestu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2023. godinu, moli Referenticu Aničić za pojašnjenje.

Referentica Aničić vijećnicima pojašnjava kako su temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu jedinice lokalne samouprave dužne su donijeti Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH. Uzimajući u obzir da će Općina Gračišće donošenjem Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske moći raspolagati poljoprivrednim zemljištem sukladno namjeni određenoj u Programu, predviđa se da će se u 2023. godini ostvariti prihodi u iznosu od 40.000,00 kuna.

Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu.

Vijećnik Mijandrušić- kada će biti raspisan natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta? Načelnik odgovora da u roku od slijedećih 6 mjeseci mora biti raspisan natječaj. Na razini države je zakompliciran način raspisivanja natječaja iz tog razloga se otegnula cijela procedura.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Gračišće za 2023. godinu.

Prilog: Program

AD 12

Predsjedavajući nastavlja na dvanaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2023. godinu, moli Referenticu Aničić za pojašnjenje.

Referentica Aničić vijećnicima pojašnjava kako je temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama Općinsko vijeće dužno posebnim Programom utvrditi namjensko korištenje trideset posto sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Sukladno navedenom, predlaže se Općinskom vijeću Općine Gračišće da odluči o namjeni korištenja navedenih sredstava.

Predsjedavajući zahvaljuje moli vijećnike da daju svoje prijedloge.

Vijećnik Zović javlja se za riječ, predlaže da se sredstva od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru utroši na ucrtavanje dionice puta Čuleti-Lopatari. Vijećnik Mjandrušić predlaže da se najprije ide na ucrtavanje puteva koji nisu asfaltirani jer već asfaltirane puteve nitko neće maknuti, dok ukoliko bi se pristupilo asfaltiranju neuređenih puteva isti trebaju biti ucrtani. Vijećnik Zović odgovara kako se slaže, no napominje kako u većini tih puteva nisu riješeni imovinsko pravni odnosi.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasan je Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Gračišće za 2023. godinu po prijedlogu vijećnika Zovića.

Prilog: Program

AD 13

Predsjedavajući nastavlja na trinaestu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Odluke o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2021. godinu. Moli referenticu Mijandrušić da pojasni vijećnicima ovu točku.

Referentica Mijandrušić vijećnicima ukratko pojašnjava financijske izvještaje za Gračišće d.o.o. Obzirom da se nije održala Izložba vina nisu ostvareni prihodi dok na rashode otpadaju samo tekući rashodi- bankarske usluge i članarine te amortizacija.

Predsjedavajući zahvaljuje te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA donesena je Odluka o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2021. godinu.

Prilog: Odluka

AD 14

Predsjedavajući prelazi na četrnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2023. godini, moli Načelnika da pojasni ovu točku.

Načelnik pojašnjava kako je ova Odluka definirana Zakonom o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumima. U prijedlogu kojega su vijećnici dobili glasilo bi Kandidacijskoj listi grupe birača = 4.200,00 kuna, Istarskom demokratskom saboru = 4.100,00 kuna, Socijaldemokratskoj partiji Hrvatske= 1.000,00 kuna. No, 3 člana Kandidacijske liste grupe birača podnijeli su izjave o odricanju od prava na redovito godišnje financiranje iz Proračuna te bi se iznos koji bi se odvojio za Kandidacijsku listu grupe birača iznosio 1.000,00 kuna.

Vijećnika Putinju zanima koji su to vijećnici. Načelnik odgovara da su to vijećnici Kristina Mijandrušić Ladavac, Ana Milanović i Ivica Pužar. Vijećnik Mijandrušić govori kako se vijećnici IDS-a nažalost ne mogu odreći te naknade, što bi svakako napravili da imaju tu mogućnost. Predsjedavajući također isto potvrđuje.

Predsjedavajući zahvaljuje te zatvara raspravu i daje na glasanje.

JENOGLASNO sa 9 glasova ZA, sa predloženim izmjenama donesena je Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Gračišće u 2023. godini.

Prilog: Odluka

AD 15

Predsjedavajući nastavlja na petnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Gračišće, moli Načelnika za pojašnjene.

Načelnik obrazlaže kako je važeću Odluku o socijalnoj skrbi na području Općine Gračišće donijelo Općinsko vijeće Općine Gračišće 2018. godine. Zbog utvrđene potrebe za dopunom odredbe članka 10. iz Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Gračišće, a sve radi praćenja socijalne situacije, potrebama na području Općine tijekom višegodišnjeg razdoblja, potrebe uzimanja u obzir mišljenja stručnih osoba koje su upoznate sa stvarnim stanjem na terenu kao i iskustva tijekom primjene dosadašnje Odluke u praksi, pristupa se dopuni Odluke.

Bez rasprave, JENOGLASNO sa 9 glasova ZA donesena je Odluka o dopuni Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Gračišće.

Prilog: Odluka

AD 16

Predsjedavajući prelazi na šesnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama moli načelnika za pojašnjenje. Načelnik pojašnjava da se uvidom u odluku koja je donesena na prošlom vijeću utvrdilo da načelnik ne može biti član ni predsjednik navedenog povjerenstva pa se pristupa izmjeni.

Otvora raspravu.

Vijećnik Zović predlaže da se djelatnica JUO Natali Aničić imenuje za predsjednicu Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama. Vijećnik Mijandrušić govori kako bi se trebalo imenovati i Pročelnika u povjerenstvo. Predsjedavajući odgovara da je Pročelnik već imenovan kao član prošlom Odlukom.

JENOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je prijedlog vijećnika Zovića da se Natali Aničić imenuje za predsjednicu Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama.

Prilog: Odluka

AD 17

Predsjedavajući nastavlja na sedamnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2023. godinu. Moli referenticu Aničić za pojašnjenje.

Referentica Aničić pojašnjava da je Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda propisano da su sve jedinice lokalne samouprave dužne izraditi godišnji Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda. Navedenim Planom se utvrđuje: popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastanka prirodne nepogode, procjene osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva, sve druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima, znanstvenim ustanovama i stručnjacima za područje prirodnih nepogoda.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasana je Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Općinu Gračišće za 2023. godinu.

Prilog: Odluka

AD 18

Predsjedavajući prelazi na osamnaestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Gračišće za 2023. godinu, moli referenticu Aničić za pojašnjenje.

Referentica Aničić pojašnjava kako Plan upravljanja imovinom uz Strategiju upravljanja imovinom i Izvješćem o provedbi Plana upravljanja imovinom čini jedan od ključnih dokumenata upravljanja i raspolaganja imovinom JLS-a. Planom se definiraju kratkoročni ciljevi, pružaju izvedbene mjere, odnosno specificiraju aktivnosti za ostvarenje ciljeva, te određuju smjernice upravljanja imovinom.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA izglasana je Odluka o usvajanju Plana upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Gračišće za 2023. godinu.

Prilog: Odluka

AD 19

PITANJA VIJEĆNIKA

Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom i prelazi na zadnju točku. Osvrće na mail kojeg su vijećnici primili nekoliko dana prije održavanja sjednice, a odnosi se na zahtjev Usluge Pazin za pribavljanje očitovanja i suglasnosti na cjenik usluge prikupljanja komunalnog otpada, moli Načelnika da vijećnicima pobliže pojasni i predloži na koji način bi se vijećnici na isto trebali očitovati. Načelnik odgovara da se ova stvar primarno odnosi na Kaštijun, od mjeseca svibnja tona otpada koja se doveze na Kaštijun neće više koštati 550,00 kuna nego 1.100,00 kuna. Problem je između ostaloga i taj da općine i gradovi nemaju pravo glasa obzirom da su vlasnici Kaštijuna, Gad Pula i Županija. Odluka je donesena na temelju toga što ljeti imaju puno veće količine otpada nego za što je Kaštijun dimenzioniran. U biti problem Općine je taj da središnja Istra nije ta koja daje otpada više nego što bi trebala, nego dapače manje, problem su Poreč i Rovinj te se očekuje da svi solidarno snose povećanje cijene. Također u Zakonu stoji da paušal treba za svih biti isti. Mišljenje je „središnje Istre“ da se moglo izaći u susret sa cijenom. „Kaštijun“ je poslao prijedlog Sporazuma kojeg JLS nisu prihvatile i pretpostavlja da će se rješavanje tog problema protezati kroz 2023. godinu. Dan je i prijedlog da se uđe u vlasničku strukturu „Kaštijuna“ temeljem otplate kredita čime bi se i ostvarilo pravo na odlučivanje. U cijeloj toj priči Usluga Pazin po zakonu je dužna otpad odvoziti na Kaštijun i oni imaju jedinu opciju dignuti cijenu za varijabilni dio kako bi se pokrili dodatni troškovi. Načelnik predlaže da se donese jedan zajednički zaključak kako nije pošteno da je svima ista cijena obzirom na količinu otpada i da bi tu povećanu količinu trebale beneficirati općine i gradovi koji generiraju više otpada. Ističe kako je ovo samo informacija za vijećnike, predmetnu suglasnost daje Načelnik no obzirom da se tiče svih mještana općine dano je vijećnicima kako bi se donio zajednički stav i zaključak. Vijećnica Mijandrušić Ladavac pita da li postoji neki drugi, pravedniji, način na koji bi se regulirala ova situacija. Načelnik odgovara da je Zakonom definirano i oni se toga drže, da cijena mora biti za sve ista. Vijećnica Aničić napominje da temeljem ovog novog cjenika, u biti onaj tko više odvaja i reciklira na kraju snosi veći trošak odvoza smeća. Načelnik predlaže da se izradi jedan zajednički dokument/zaključak vijeća gdje bi se Gračišće pridružilo protestima obračuna naknade. Predsjedavajući se priključuje raspravi. Govori da će se ovo negativno odraziti na našu općinu. Ljudi će iz revolta početi bacati smeće po šumama i uz puteve. Vijećnik Mijandrušić govori kako je Usluga zadnji put podvalila povećanje cijene, govoreći da će odvoz papira, plastike i stakla bit sadržan u cijeni a u biti cijena se povećala. Kao drugo, napominje da bi

gradovi poput Poreča i Rovinja trebali biti solidarni sa svime i apsurdno je da ostali gradovi i općine plaćaju njihovo smeće. Predsjedavajući konstatira da se došlo do ujednačenog mišljenja, smatra da bi trebalo donijeti jedan zajednički zaključak u kojem bi se navelo da vijećnici Općine Gračišće nisu suglasni sa povećanjem cijene i da bi se trebalo na nivou županije pronaći rješenje koje će adekvatno riješiti problem odvoza smeća. Vijećnik Mijandrušić smatra da je to trebala biti posebna točka Dnevnog reda o kojoj se trebala donijeti Odluka. Načelnik odgovara kako Usluzi nije potrebna odluka vijeća, već suglasnost koju izdaje Načelnik. Predsjedavajući govori kako je uvijek bila praksa da se po pitanju otpada i nečega što se odnosi na sve mještane općine vijeće donášalo odluke, ovako je općina dovedena pred gotov čin. Vijećnica Aničić pita da li su i ostali Načelnici dali navedene suglasnosti? Načelnik odgovara da je načelnik Tinjana dao suglasnost kao i načelnik Baxa i gradonačelnica Jašić, ostale nije kontaktirao. Rasprava se još kratko nastavila te su vijećnici donijeli zaključak da će Usluzi i Kaštijunu uputiti dopis sa iznesenim stavovima protiv novog Cjenika posebice zbog činjenice da će ovo povećanje dodatno financijski opteretiti građane.

Vijećnik Putinja-šetnjica Marcani-Češići u kojoj je fazi? Načelnik odgovara da je u fazi izrade projekta, riješeni su posebni uvjeti, realno bi se 2025. godine mogla očekivati realizacija. Predsjedavajući odgovara da bi se postupak trebao malo ubrzati radi sigurnosti pješaka na tom području.

Vijećnik Putinja- prostorni plan, prošli put su vijećnici dobili odgovor da je 5 zahtjeva dobilo zeleno svjetlo, pod kojim su to uvjetima dobili? Načelnik odgovara kako je on tu brojku rekao okvirno, te da se tu većinom radi o zamjenama građevinskih područja ili mijenjanje neke od tekstualnih odredbi.

Vijećnik Mijandrušić- Udruga Galignana, da li se što pokrenulo? Načelnik odgovara da su čekali da se formira povjerenstvo za dodjelu nekretnina udrugama, sada kad je to realizirano mogu krenuti naprijed.

Vijećnik Mijandrušić- da li je Općina dobila kakav zahtjev za sukob interesa po pitanju njega i Aleane? Načelnik odgovara da nije upoznat, ali provjerit će i javiti povratnu informaciju.

Obzirom da se nitko više od prisutnih ne javlja za riječ Predsjedavajući zaključuje raspravu i zahvaljuje svima na sudjelovanju. Ujedno prisutnima želi sve najbolje povodom nadolazećih blagdana.

Kraj: 20,00 sati

KLASA: 024-05/22-01/07

URBROJ: 2163-17-02-02-22-2

Gračišće, 15. prosinca 2022.

Zapisničarka:
Natali Aničić

Predsjedatelj:
Ivan Vojsković